

Obavijest za korisnike Programa samozapošljavanja Start up 2022

Obavještavamo korisnike Programa sufinansiranja samozapošljavanja Start up 2022 koji su, u skladu sa odredbama Programa, u obavezi registrirati svoj obrt na web portalu Zavoda da je mogućnost registracije privremeno obustavljena zbog priprema za Javni poziv za učešće u mjeri Tražim poslodavca 2022.

Registracija će biti ponovo omogućena od 10.6.2022. godine od 17 sati.

Ističemo da će se privremena nemogućnost registracije uzeti u obzir kada je riječ o propisanom roku od 60 dana za zaključenje ugovora i registraciju na web portalu Zavoda od dana objave Javnog poziva.

Pokretanje programa obuke na radnom mjestu u IT sektoru u Istanbulu, Republika Turska

Program će se realizirati u periodu od septembra 2022. do septembra 2023. godine.

OTVORENA PRIJAVA ZA PROGRAM OBUKE NA RADNOM MJESTU ZA IT SEKTOR

ISTANBUL 2022-2023

Projekat BIGMEV-a i Fondacije „Alija Izetbegović“ u saradnji sa
Internacionalnim univerzitetom u Sarajevu i Trgovinskim
univerzitetom u Istanbulu

U programu obuke na radnom mjestu, koji će se realizirati u Istanbulu u periodu od 12 mjeseci od septembra 2022. do septembra 2023. godine u najprestižnijim turskim IT kompanijama, učesnici će dobiti priliku da se specijaliziraju u najtraženijim oblastima radeći na IT projektima u sklopu punog radnog vremena. Po okončanju programa, učesnici će biti obavezni raditi 2 godine u bosanskohercegovačkim IT kompanijama.



Saznajte više o programu i aplicirajte na
<https://bh-pp.org/ba/on-the-job-training/>

Aplikacija je otvorena do
30. juna 2022.godine



Program obuke
na radnom mjestu
u IT sektoru.

**APLICIRAJ
ODMAH!**

ISTANBUL



ISPLATA

REDOVNE

NOVČANE

NAKNADE ZA MJESEC APRIL 2022. GODINE

Obavještavaju se korisnici kojima je priznato pravo na novčanu naknadu u skladu sa Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba, da je dana 31.05.2022. godine izvršena isplata novčane naknade nezaposlenim osobama za mjesec april 2022. godine, kao i novčane naknade za zaostali period tj. licima kojima su rješenja izdata zaključno sa 30.04.2022. godine.